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брой

 Р А Й О Н Е Н  С Ъ  Д – К  Ъ  Р  Д  Ж  А  Л  И

Гр. Кърджали, бул. “Беломорски”, № 48, тел: 0361/ 6-59-99, тел/факс 6- 51-90

О Т Ч Е Т Е Н      Д О К Л А Д
ЗА ДЕЙНОСТТА НА РАЙОНЕН СЪД ГР. КЪРДЖАЛИ ЗА 2006г.
І.     КАДРОВА  ОБЕЗПЕЧЕНОСТ  :
1.     Брой на работещите съдии, държавни съдебни изпълнители и съдии по вписванията /незаети бройки/ в Районен съд – град Кърджали.
Дейността на Районен съд - Кърджали през отчетната 2006 година се осъществяваше според  изискванията на ЗСВ и разпоредбите на Правилника за съдебната администрация в районните, окръжните, военните и апелативните съдилища.
Районен съд - Кърджали по щат има осем районни съдии, двама  съдии по вписванията и трима държавни съдебни изпълнители. През  2006 година въпросът с кадровото обезпечаване на съда беше цялостно решен. След   излизане в отпуск поради бременност и раждане на Марияна Колева Гунчева от 11.03.2006г., бе  проведен конкурс по документи за заемане на длъжността „съдия” при Районен съд -Кърджали по чл.68 ал.1 т.3  от КТ , с решение по Протокол  № 23 от заседание на ВСС, проведено на 10.05.2006 г., в резултат на който бе назначена Елеонора Здравкова Попова на длъжността „съдия” в Районен съд - Кърджали при условията на чл.68 ал.1 т.3  от КТ- до завръщането на титуляра- съдия Марияна Колева Гунчева . Поради напускане на съдия Таня Петкова Кандилова, съгласно решение по Протокол №24 от заседание на ВСС от 17.05.2006г., съдия Елеонора Здравкова Попова бе назначена на овакантената длъжност при Районен съд - Кърджали  с Протокол № 36/30.08.2006г. на ВСС. Съдия Марияна Колева Гунчева прекъсна   полагащият й се отпуск за гледане на малко дете и се завърна на работа на 04.09.2006г.
Хриса Делчева Пурнарова, заемаща длъжността държавен съдебен изпълнител при Районен съд – Кърджали, се пенсионира със заповед № ЛС-И 175/22.05.2006г. на Министъра на Правосъдието.  Съгласно указанията, дадени от МП с писмо от 21.03.2006 г. на зам.министър Сапунджиева, касаещо кадровото обезпечаване на съдебно-изпълнителна служба, на осн. чл.56,ал.1,т.6 от ЗСВ бе обявена свободната щатна бройка  по чл.68 ал.1 т.4 от КТ.Подадените документи на кандидатите бяха изпратени в МП и на длъжността бе назначена Надежда Михайлова Маргаритова при условията на чл.68 ал.1 т.4 от КТ с трудов договор № ЛС-И 755/04.12.2006г. на Министъра на Правосъдието.
Поради пенсионирането на Снежина Първанова Стоянова, заемаща длъжността “съдия по вписванията” в Районен съд – Кърджали, със заповед № ЛС-И 682/28.09.2006г. на Министъра на Правосъдието, и с оглед кадровото обезпечаване на службата по вписвания , бе обявена свободната щатна бройка по чл.68 ал.1 т.4 от КТ. Подадените документи на кандидатите бяха изпратени в МП и на длъжността бе назначена Хафизе Джевдет Адем при условията на чл.68 ал.1 т.4 от КТ с трудов договор № ЛС-И 714/27.10.2006г. на Министъра на Правосъдието.   
 Или към настоящия момент щатът на съдиите при Кърджалийския районен съд е 13 на брой, от които 8 районни съдии, 3  държавни съдебни изпълнители и  2 съдии по вписванията, заети както следва :

Председател на РС – Валентин Костадинов Спасов 
Зам.председател на РС– Ангел Маврев Момчилов 
 Районен съдия – Сунай Юсеин Осман
 Районен съдия – Мариана Колева Гунчева 

 Районен съдия– Здравка  Иванова Запрянова 
 Районен съдия – Дарина Василева Байданова
 Районен съдия – Невена  Калинова Калинова 
 Районен съдия – Елеонора Здравкова Попова
Държавен съдебен изпълнител – Йорданка Атанасова Костова 
Държавен съдебен изпълнител – Росица Георгиева Георгиева
Държавен съдебен изпълнител – Надежда Михайлова Маргаритова
Съдия по вписванията – Радка Колева Колева 
Съдия по вписванията – Хафизе Джевдет Адем
В края на отчетния период незаети щатни бройки на съдии, държавни съдебни изпълнители и съдии по вписванията няма. 

2. Брой на съдебните служители
Щатният състав на служителите и помощният персонал в края на отчетния период се състоеше от 26 щатни бройки, като в началото на годината допълнително беше увеличен щата на съда, съгласно Протокол №36/30.11.2005г. на ВСС, с една бройка „съдебен администратор” и съгласно Протокол №35/23.11.2005г. на ВСС, с една бройка „системен администратор”, считано и за двете от 01.01.2006г., като общо служителите в съдебната администрация, в рамките на утвърденото щатно разписание са 26 броя. За съдебен администратор бе преназначена със заповед №179/27.12.2005г., на Председателя на РС-Кърджали -  Валентина Василева Павлова, а овакантената длъжност „съдебен архивар”, със заповед на председателя на съда, бе трансформирана в „съдебен секретар-протоколист”, като с това броят им стана осем. След прекратяването на трудовия договор на  Таня Димитрова Толева със заповед №73/06.06.2005г., на Председателя на РС-Кърджали, бе овакантена длъжността „съдебен секретар-протоколист”. Със заповед №2/09.01.2006г.,на Председателя на РС-Кърджали бе обявен конкурс за 2 броя “съдебен секретар- протоколист”. На длъжността бяха  назначени успешно издържалите конкурса Наталия Георгиева Русева и Марияна Георгиева Динкова,   с което щата на секретар- протоколистите бе запълнен изцяло и се изравни с броя на районните съдии..
Със заповед №3/09.01.2006г., на Председателя на РС-Кърджали бе обявен и проведен конкурс за длъжността „системен администратор”.Успешно издържалият конкурса Пламен Славчев Петков бе назначен с трудов договор №1/ 15.03.2006г.  
Като цяло работата на служителите беше успешна. Усилията им бяха насочени към преодоляване на отбелязани в изминали години пропуски. В тази връзка трансформирането на длъжността „съдебен архивар” в „съдебен секретар- протоколист” бе належащо с оглед броя на съдиите и обема на постъпващите и разглеждани дела, като тенденцията през последните години е стабилното им увеличение, което е видно от приложената към доклада таблица. Голяма част от съдебните служители са с дългогодишен стаж в съдебната система, което допринася за доброто изпълнение на възложените им задачи. Съдебните служители са запознати с разпоредбите на Правилника за съдебната администрация в районните, окръжните, военните и апелативните съдилища и работят съгласно изискванията, посочени в него.
3. Становище за промени в щата

Във връзка с промени в щата на Районен съд – Кърджали, относно отпускането на нови съдийски бройки, както и нови бройки за  съдебни служители, същите не са крайно необходими към настоящия момент. Единствено откриването на една бройка „деловодител регистратура” би отговорило на изискванията на Правилника да съдебната администрация в районните, окръжните, военните и апелативните съдилища.     
ІІ.    ДВИЖЕНИЕ НА ДЕЛАТА :

1. Брой на постъпилите дела – граждански, наказателни. Средномесечно постъпление на един съдия на база 12 месеца. 
През 2006 година  общо постъпили, новообразувани граждански дела са 1312 бр., висящи от 2005 година са 115 броя, или общо насрочени за разглеждане са 1427 бр. граждански дела.
Средномесечно постъпление на гражданските дела на един съдия  на база 12 месеца е 14,86  брой дела. 

 Новообразувани наказателни дела през 2006 година са 1304 броя, висящи дела от 2005 година са 93 бр.или общо за разглеждане са 1397 наказателни дела.

Средномесечно постъпление на наказателните дела на един съдия на база 12 месеца е 14,55 брой дела.
Средномесечно постъпление на  граждански и наказателни дела на един съдия на база 12 месеца е  29,41 брой дела.
2. Брой на свършените  дела – граждански, наказателни. Средномесечно свършени дела от един съдия на база 12 месеца.
През 2006 година общо свършени граждански дела са 1276 броя, както и свършени наказателни дела  - 1318 броя.

По видове и брой общо свършени за всеки съдия от Районен съд – Кърджали, както и данни за обжалваните съдебни актове на всеки съдия и резултатите  от обжалването са показани в таблица – Приложение №2
Средномесечно свършени граждански дела на един съдия на база 12 месеца е 13,29 брой дела.

Средно месечно свършени наказателни дела на един съдия на база 12 месеца е 13,72 брой дела. 

Средномесечно свършени  граждански и наказателни дела на един съдия на база 12 месеца е 27,02 брой дела .
В заключение към този раздел от доклада следва да се отбележи, че общият брой на делата, постъпили за разглеждане през 2006 година, е бил 2616 броя, които заедно с останалите за разглеждане от предходния отчетен период граждански и наказателни дела правят общо 2824 броя дела.                                                                                    

Налице е увеличаване постъпленията на гражданските дела  и увеличаване постъпленията на наказателните дела в сравнение с изминалите години, като към тях са и НЧД от досъдебното производство, които са 559 броя. 

Всичко това се установява и от таблицата Приложение №1: „Годишен отчет за работата на Районен съд – Кърджали през 2006 год.”
3. Средна продължителност на разглеждане на делата – от постъпване до постановяване на съдебния акт.

Средната  продължителност на разглеждане на делата при така посочените по-горе данни относно броя на свършените граждански дела  при Районен съд – Кърджали е 0,76 месеца.

Средна продължителност на разглеждане на делата при така посочените по-горе данни относно броя на свършените наказателни дела при Районен съд – Кърджали е 1,01 месеца.  
Средната продължителност на разглеждане на делата при така посочените по-горе данни относно броя на свършените  граждански и наказателни дела при Районен съд - Кърджали  от постъпване до постановяване на съдебния акт е 1,15 месеца.

4. Сравнителен анализ за постъпленията за последните 3 години /вкл.2004 год./

Постъпленията и динамиката на делата в Районен съд - Кърджали през последните три години  по видове – наказателни и граждански е следната и може да се проследи по изготвените диаграми за общо постъпление на делата  и постъпили дела по видове.
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НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА   за 2004 г.- 812 бр.,  за 2005 г.-1392 бр. и за 2006 г.-1304 бр. Налице е увеличаване постъплението на наказателни дела, при които по-висок относителен дял имат делата против собствеността - 146 броя за 2005 г. и конкретно квалифицираните кражби – 100 броя, следвани от общоопасните престъпления – 61 броя и престъпленията против личността – 19 броя. Сериозно увеличение се наблюдава при НЧД от досъдебното производство -559 бр., от които 432 разпити по чл.210 а от НПК.

ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА:   За 2004 г. -1091 бр., за 2005 г.- 1104 бр. и за 2006 г.- 1312 бр. Сравнителният анализ на постъпленията на гражданските дела в Кърджалийският районен съд през последните 3 години показва, че в съда е налице тенденция на  увеличаване  постъпленията на граждански дела в сравнение с предходния отчетен период и най- вече вещните искове - 214 бр. и тези по СК – 186 бр., като значително намаляха делата по  КТ.  

Или общата тенденцията, която се наблюдава през последните години, както за наказателните, така и за гражданските дела е увеличаването постъплението на делата.
През отчетния период в Районен съд – Кърджали бе въведена програма за случайно разпределение на делата, като  се премина и към частична специализация при разглеждането на граждански и наказателни дела . Съдиите положиха необходимите усилия за пълно, всестранно и обективно разглеждане и решаване на делата. Що се отнася до показателя “срочност” на изготвяните съдебни актове, следва да се отчете, че  случаите на продължително забавяне на изготвяне на съдебните актове са сравнително редки, като повечето се изготвят в месечен срок, което се установяваше  при ежемесечните справки за движението на делата, давани на председателя на съда, като всеки конкретен случай е обсъждан със съответния съдия.

Причините за отлагане на делата са по-скоро обективни, отколкото субективни, свързани с призоваването на страните по делата, свидетели и вещи лица, отклоняване на подсъдимите от съдебното разглеждане на делата, неявяване на свидетели, защитници, вещи лица.Чести са случаите, когато делата се отлагат и поради несвоевременното посочване на доказателствата от страните.
    ІІІ.      СЪДЕБНО ИЗПЪЛНЕНИЕ 
През отчетния период в СИС при съда са работели трима съдии – изпълнители,  секретар на СИС и един деловодител.

След провеждане на вътрешен конкурс със заповед на председателя на съда за титуляр на  съдебно-изпълнителна службата бе избрана и одобрена от Министъра на Правосъдието Росица Георгиева Георгиева – държавен съдебен изпълнител при Районен съд – Кърджали.. 

    1. Брой на постъпилите изпълнителни дела /Средно месечно постъпление на един държавен съдебен изпълнител за съдилищата, когато те са повече от един/.
Останали несвършени от 2005 година са 1811 бр. изпълнителни дела,  общо за сума в размер на 4 482 774 лв. През отчетната година са постъпили 773 бр. изпълнителни дела, общо за сума в размер на 3553564 лв. или общо изпълнителни дела за разглеждане през отчетния период са 2 584 бр. с обща  сума подлежаща на събиране в размер на 8 036 338 лв.

Средно месечно постъпление на един държавен съдебен изпълнител при Районен съд – Кърджали е 71,77 брой дела. 
2. Брой на свършените изпълнителни дела / Средно месечно свършени дела на един държавен съдебен изпълнител за съдилищата, когато те са повече от един/.

Прекратени чрез изплащане през отчетния период са 522 дела, прекратени по подсъдност, давност и перемпция – 540 дела. Останали несвършени в края на отчетния период са 1 518 дела. В парична стойност тези показатели, изглеждат така: събрана сума за отчетния период е 1 806 341 от които суми по изпълнителни  листове - 1 532 460 лева; такси - 50003 лева; допълнителни разноски – 2795 лева; и приети други разноски - 10 880 лева.

Останали несвършени дела са 1 391 бр. с обща сума по изпълнителни листове в края на отчетния период е  в размер на  5 932 903 лева.

Титулярът в службата е Росица Георгиева, която има юридически стаж 2 години. Държавен съдебен изпълнител Йорданка Костова  има 8 години и 11 месеца юридически стаж. Държавен съдебен изпълнител Надежда Михайлова Маргаритова има 5 години и осем месеца юридически стаж.

Средно месечно свършени дела на един държавен съдебен изпълнител при Районен съд – Кърджали е 29,5 броя.
През текущата година бяха прекратени общо 372 дела, от които 313 дела чрез изплащане на суми  и 59 дела по подсъдност, давност  и  перемпция.

Почти по всички висящи изпълнителни.дела в полза на частни лица постъпват периодично суми.


3 Сравнителен анализ на постъпленията за последните 3 години /вкл. 2004 год./

ИЗПЪЛНИТЕЛНИ ДЕЛА:
За 2004г.-постъпили дела общо 414 броя, за 2005г.- постъпили дела общо 520 броя и за 2006г.- постъпили дела общо 773 броя.
Събрани суми общо по изпълнителни дела за 2004г. – 1 443 963 лева, за 2005г.- 1 653 097 лева и за 2006г. – 1 808 341 лева.
Постъпленията на делата и събраните суми по тях в  съдебно-изпълнителна служба при Районен съд - Кърджали през последните три години   е следната и може да се проследи по изготвените диаграми за общо постъпление на делата  
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ІV.    СГРАДЕН ФОНД И ТЕХНИЧЕСКА ОБЕЗПЕЧЕНОСТ

 1. Сграда, оборудване , проблеми

           Сградата, в която се помещава Районен съд – Кърджали, е предоставена на Окръжен съд -  Кърджали безвъзмездно за стопанисване и управление с Решение № 444/27.10.1992г., на Министерски съвет на Република България.

            През изтеклата година бяха окончателно приключени ремонтните работи на коридорите на съда. Поради настъпила авария на Вик-канализацията спешно се наложи извършването на ремонт на тоалетен възел или по-точно - отстраняване на пробити отводни тръби и полагането на нови такива. Всичко това доведе до отстраняване на мазилки, прогизнали от влага, мухъл и полагането на фаянс, нови тоалетни казанчета и врати.       
Проблемът, който стои за решаване през настоящата година, е осигуряване на средства за ремонт на стаята за арестантите и на помещенията за съхраняване на веществените доказателства, както изграждане на помещение в сградата на Районен съд – Кърджали във връзка с изпълнение на изискванията за защита на класифицираната информация по Правилника за приложение на ЗЗКИ. Стаята, с която разполага съда, следва да бъде ремонтирана и оборудвана съгласно изискванията за съхранение и използване на дела, съдържащи класифицирана информация.
Към настоящият момент е решен въпросът с осигуряването на достатъчно помещения за всички съдии и служители при съда, като всички са обезпечени с канцеларско оборудване.

С писмо № 440/19.05.2006г., Председателя на Районен съд – Кърджали направи предложение до ВСС за бракуване на служебен лек автомобил марка ВАЗ 2107 собственост на съда. С протокол №30 от заседание на ВСС проведено на 28.06.2006г.,бе дадено съгласие и бе бракуван лек автомобил “ВАЗ 2107” съгласно Правилата за бракуване на движими вещи в органите на съдебната власт утвърдени с Протоколно решение № 36/17.11.2004г., на ВСС.

 Необходимостта от предоставяне на нов служебен лек автомобил на Районен съд – Кърджали е свързана с броя на персонала работещ в съда, а именно 13 броя магистрати и 26 броя съдебни служители. Големия брой на обслужваните населени места – 70 кметства и големия брой села към тях, планинския терен и отдалечеността на същите затруднява извършването на съдебни процедури свързани с извършване на оглед, предявяване на веществени доказателства на съхранение в митница или РПУ гр.Кърджали, съгласно разпоредбата на чл.110 ал.4 от НПК. В Районен съд – Ардино и Районен съд – Крумовград има по 2 броя магистрати, а в Районен съд Момчилград има 3 броя магистрати и малкият им брой често води до липса на състав за разглеждане на делата. Председателя на Окръжен съд – Кърджали се налага да командирова съдии от Районен съд – Кърджали и тяхното бързо придвижване до другите районни съдилища също една причина за използване на служебен автомобил. 
   2.  Техническо оборудване – компютри, мрежи, програмни продукти, проблеми. Инсталиране на отделните програмни продукти, разработени по ЛОТ – ове на програма ФАР.
Основен е проблемът с недостига на компютърна техника и остарялата такава,  с оглед компютъризиране на управлението на съдебните дела, като част от реформата в съдебната система, който бе частично решен с предоставянето на 1 брой компютър, дарен ни от Министерството на държавната администрация чрез Висш съдебен съвет. Бяха ни отпуснати 2 200 лева допълнително към бюджета на Районен съд – Кърджали за закупуване на компютърни конфигурации. Съдът има изградена компютърна мрежа. Осигурен е достъп до мрежата на всички работни места в съда, вкл. и  в съдебните зали. Инсталиран бе  комуникационен шкаф и сървър, който към настоящия момент не може да функционира  и да осигурява нормални условия за работа на всички съдии и служители, работещи с  остарелите налични компютри.Същата не позволява и  използуване на  въведената  в експлоатация деловодна програма, която е одобрена с решение на Висш съдебен съвет за въвеждане  във всички съдилища в страната и която ще улесни в голяма степен изготвянето на справки, статистически сведения за ВСС и МП; ще допринесе за значително подобряване на работата на съда при образуването, движението и отчитане на делата, респ. контрола от страна на ръководството на съда по отношение на сроковете за изготвяне на съдебните актове. През 2006 година в Районен съд – Кърджали бе внедрена  одобрената от Министерство на правосъдието локална АИС „Бюро съдимост” / ЛОТ-4/ по програма ФАР.
Районният съд има годишен абонамент за “Държавен вестник”-2 бр., “Апис” и Бюлетин на ВКС - 2 бр. 

В Районен съд – Кърджали се провеждаха общи събрания на всички съдии, на които се анализираше и обобщаваше работата на съда. Обсъждаха се резултатите на всеки съдия, както и резултатите от работата по съдебното изпълнение.

Служба по вписванията: 
В Районен съд – Кърджали работят двама съдии по вписванията. Тяхната работа се осъществяваше в тясно сътрудничество с Агенцията по вписванията. През отчетния период значително се увеличиха актовете, подлежащи на вписване, което доведе до обработване на документи извън законоустановеното работно време. 
	ВИД СДЕЛКА
	БРОЙ

	Нотариални дела-общо
В това число:
	4429

	Продажби
	1534

	Дарения
	432

	Замяни
	11

	Договорни ипотеки
	705

	Суперфиции
	35

	Възбрани общо
	58

	Законни ипотеки
	228

	Общо вписвания
	4737


ЗАКЛЮЧЕНИЕ: 
Като цяло работата на служителите беше успешна. Усилията им бяха насочени към преодоляване на отбелязани в изминали години пропуски и съгласно изискванията в Правилника за съдебната администрация в районните, окръжните, военните и апелативните съдилища.
 Традиционно добра бе работата на секретар-протоколистите, на деловодството и на архива. Своевременно се изготвят протоколите от съдебните заседания, като случаите на забавяне се дължат изключително на обективни причини - ползване на отпуски по болест, извънредни заседания, увеличения обем на работа. Книгите на съдиите, архивните книги и делата се водят съобразно установените изисквания.  Постъпващите в съда молби, искови молби, жалби, наказателни преписки и обвинителни актове се образуват в установените срокове, като се изключи периодът на съдебната ваканция от 15.07.2005 година до 30.08.2005 година, когато се образуваха и насрочваха определени видове дела. Специфичен проблем за КРС са засилените миграционни процеси, както в страната, така и извън нея, характерни за районите със смесено население. Това е една от причините за отделните случаи на забавеното разглеждане на делата, допълнителни разходи, свързани с назначаването на служебни защитници и поемане на деловодните разходи от бюджетните средства на съда.

Като цяло постъпилите искови молби и документи се докладват своевременно, следят се и се контролират спрените и отложени за неопределена дата дела, като усилията са последните да бъдат сведени до минимум.

Постъпилите жалби срещу решения на първоинстанционния съд се придвижваха в установените срокове, входящата и изходяща кореспонденция на съда също бе докладвана и придвижвана в срок.

През отчетния период със заповед № 208/21.09.2006 година на Председателя на Окръжен съд – Кърджали бе извършена ревизия, която констатира, че водените в Районен съд – Кърджали книги за гражданските дела  за разпоредителни и закрити заседания, описни книги, книги за открити заседания, книга за получените и върнати те призовки и други съдебни книжа, са водени съгласно Правилника за съдебната администрация в районните, окръжните, военните и апелативните съдилища.Изготвянето на съдебните актове преимуществено е ставало при спазване на установените в ГПК срокове за произнасянето им. По отношение на разглеждането на делата в съдебно заседание не се констатираха нарушения. Ревизията установи, че образуването на делата е ставало с необходимия за това акт, датиран и съответно подписан. Отлагането на делата е ставало в разумни срокове.  Като цяло резултатите от ревизията бяха положителни за районен съд Кърджали. 
 През изминалата година бе извършено унищожаване на архивни документални материали на съда, съгласно Закона за ДАФ и Правилника за прилагането му и чл.149 ал.3 от ПСАРОВАС.  

През отчетния период се увеличи работата на бюро “Съдимост”, като за отчетния период постъплението на молби за свидетелства за съдимост, респективно издадени такива  са 8833  бр. свидетелства  при 8883 бр. за 2005 година, като организацията на работа  бе на необходимото ниво и  бюрото издаваше свидетелствата в срок. С въвеждането на компютърна програма чувствително  се облекчи работата на службата и се ускори издаването  на свидетелствата, като в бюрото вече работи само един служител.

Всички констатирани слабости в работата на съда бяха обсъждани и порицавани на провежданите общи събрания на съдиите и служителите  в съда, като груби нарушения през отчетния период не бяха констатирани. Своевременно се вземаха необходимите мерки за отстраняване на констатираните и допускани пропуски и слабости, както от съдиите ,така и от служителите от съдебната администрация, свързани с движението на делата и тяхното решаване. 
Като цяло микроклиматът в съда е много добър, което е необходима предпоставка за качествена работа и добри условия на труд.

Приложения: 1. Приложение №1 – „Годишен отчет за работата на Районен съд – Кърджали през 2006 год.”;2. Приложение № 2 - „Отчет за дейността на държавните съдебни изпълнители в Районен съд – Кърджали”; 3. Приложение №3 – „ Справка за резултатите от работата на всеки един съдия от Районен съд – Кърджали през 2006 год.” и 4. Приложение № 4 „Справка за резултатите от работата по съдебното изпълнение през 2006 год.”, и 5. Справка за изразходвани допълнителни средства за 2006г. по бюджета на Районен съд- Кърджали .

 Кърджали

07.02.2007г.




ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                             / В. СПАСОВ /
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