Успешен завършек на годината на десетокласниците от СУ„П.Р.Славейков“-Кърджали по Образователна програма „Отворени съдилища и прокуратури“

Със симулативен процес по избрана от учениците тема за държане на наркотици приключи проведената в Районен съд – Кърджали заключителната среща във връзка с изпълнението на Образователната програма «Съдебна власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури» за учебната 2018/2019 година. Ролите на всеки един от участниците в процеса бяха самостоятелно разпределени между учениците, които представиха наказателно дело от общ характер по действителен случай. Репетициите бяха проведени под ръководството на лекторите – съдиите по наказателно право и процес в РС-Кърджали Здравка Запрянова и Вергиния Еланчева. Преди произнасянето на присъдата от съдебния състав зрителите гласуваха „за“ и „против“ осъждането на подсъдимия и зададоха въпроси във връзка с преценката на събраните по делото доказателства.  

За активното си участие в Образователната програма всеки ученик получи удостоверение от Висшия съдебен съвет, а участниците в симулативния процес - и подарък флаш-памет.

Във връзка с инициативата на Висшия съдебен съвет по обявения национален конкурс за ученическо есе на тема „Откровено за съдебната власт“, учениците Атанас Иванов Ников и Жанета Кирилова Ангелова,  изготвили и изпратили есета си, получиха за награда мултифункционални слушалки.  
